MartepuanbHas TOUKa MacChl m = 2 KI' COBEpLIAET NPSIMOJIUHENHOE ABU-
JKEHHUE TIOJI IEMCTBUEM CHUJIbI, U3MEHSIOLIEHCS 110 3akoHy F =Fy e” S i (S

Fo=10H u ®=4 pan/c. B HauainpbHBII MOMEHT TOYKa UMeEa
pocth Vo=3Mm/c. HaiiTu ypaBHeHHE IBUKEHUS TOUKU.

MarepuanbHasi TO4YKa MacChl m = 3 KI' COBEPIIAET MPSIMOJIUHEIHOE JIBU-
JKEHUE TOJT ICUCTBUEM CHJIbI, U3MEHAOMIENCs 1Mo 3akoHy F = 15cos2mt.
B HavanbHbII MOMEHT TOYKa UMena ckopocth Vo= 0.2 m/c.  Haiitu

ypaBHEHHUE ABMKCHHS TOUkU X = X(t).

MarepranbpHas TOUKa MacChl m = 5 KI' COBEPIIAET NMPAMOJIMHENHOE JBH-
JKCHHE IO ISHWCTBUEM CHITBI, H3MEHsIoMIEeHCs 110 3akoHy F = 5sin(nt/3) .
B HauanbHBIN MOMEHT TOYKa MMena ckopocth Vo= 0.9 m/c.  Haiitu
ypaBHEHHUE ABWKCHHS TOYKH X = X(t).

MarepuanbHas TOUKa Macchl m = § KI' COBEpILIAET MPSAMOJIIMHENHOE ABH-
YKCHUE 0] IEHCTBUEM CHIIBI, M3MEHSIOMICHCS 10 3akoHy F = 10(2+t) .
B HauanpHBIN MOMEHT TOYKA UMeJa CKOpoCcTh Vo= 2 M/c.  Haiitu ypas-

HeHue IBIKeHus Touku X = X(t).

Teno macchel 2 Kr, OpOIIeHO BEPTUKATBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO

Vo =20 m/c. Cpena oka3blBaeT CONMPOTUBICHUE JBUKECHUIO, TUHEUHO 3a-
BHCSIIEE OT CKOPOCTH Tena; cuia conporusieHus R = 0.4-V . Haiitu 3a-
BUCHUMOCThH CKOPOCTH JIBIXKEHUS Teja oT Bpemenu V=V(1).

Teno maccer 3 Kr, OpoIIEHHOE BEPTHKAIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO
Vo= 15 M/c, ipeoosieBaeT CUly COMPOTUBIICHUS cpeibl R, koTopas
JIMHENHO 3aBUCUT OT ckopocTHu (R = 0.6-V).

Uepes kakoe BpeMs TEJO TIOCTUTHET HAUBBICIIEH TOUKH?
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Teno maccel m = 3 kT, OpOIIEHHOE BEPTUKAIBHO BBEPX, IIPEOIOJICBAET CH-
JIy CONPOTUBIICHHUS Cpelibl R, KOTOpast TMHEWHO 3aBUCUT OT CKOPOCTH

(R =0.6V). C xakoii CKOPOCTBIO HaJI0 OPOCHUTH TEJIO0, YTOOBI OHO JTOCTHT-
JI0 MaKCUMaJbHOU BbICOTHI 4epe3 10 cexyHa?

[lapuk magaer B cocye, 3aMOTHCHHOM MaciioM, 6e3 HauyalbHON CKOPOCTH.
Cuia conpOoTUBIICHUS CPEIbI MPOMOPIIMOHANIbHA KBAAPATy CKOpocTH R

_ 2 _

= 200V* . Bec mapuka paBen G = 0.2 H. KakoBa OyneT ckopocTh I1apuka,

CIycTsl t=2 ceK moclie Hayaia JBUKCHUs?

MarepuanbHasi TOUKa MacChl m = 2 KT, TOJIYYMB HAYaJIbHYIO CKOPOCTh

Vo= 3M/c, IBHKETCS 110 UHEPIIUHU 10 TOPHU30HTATBHON TTOBEPXHOCTH.
[TocrosHHasA 10 BEIUMYMHE CHJIA CONPOTUBIIEHHS cpeabl paBHa Koo, =10 H.
Haiitu ypaBHeHME ABMKECHUSA TOUKH X = X(1).

[Tapaurroruct nagaer B Bo3ayxe 0e3 HauanbHOM cKopocTH. Bec mapamroru-
cra G = 800 H.Comnpotusienue Bo3ayxa R =50V, rae V - Benmunna
CKOpocTH. Yepes kakoe BpeMs I0Cie Hadalla ABUKEHUS CKOPOCTh NaJAeHUS
Oyner paBHa V = 3 m/c?

Teno Maccel m = 1Kr IBUXKETCS 1O TOPU3OHTAIBHON MIIOCKOCTH MO AEH-
ctBueM nepemennoi cuibl F=10-(1 —t) (H), rme Bpems t- B cekyHaax.
Yepes CKOIBKO CEKYH]T TeJI0 OCTAHOBUTCS, €CIM Ha4aJIbHasi CKOPOCTh Tena
V=20 M/c, 1 cuia coBMaaacT M0 HAIIPaBJICHHUIO CO CKOPOCTHIO Tena?

Teno maccel m = 1Kr ABUXKETCS MO JEUCTBUEM EPEMEHHON CHUJIIBI
F=10-(1 —t) (H), raeBpems t- B cekyHaax. HauanbHas ckopocTh Tena
V=20 M/c, u cuia COBIaJaeT Mo HAMPABJICHHUIO CO CKOPOCTHIO Tema. Ka-
KOW IyTh MPOUIET TEJIO 10 OCTAHOBKH?

Teno maccel m = 8 KT IBUKETCS 110 TOPU3OHTAIU MO ICHCTBHEM TIEpe-
o 4 )

meHHoM cunbl F = 8(t—t") H, rme Bpemst t— B cexkynaax. Haiitu ypas-

HeHue aBrwkeHns teaa X = X({).
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Teno maccbl m = 4 Kr ABMXKETCS IO TOPU3OHTAIIN 10 IEUCTBUEM TIEpe-
MeHHoU cuinbl F =8t H, rae Bpems t— B cekyHnax. HauaneHas cko-
poctb Tena Vo= 10 M/c, U cuia coBIAaET 10 HAPaBIECHUIO CO CKOPO-
cThio Tena. Kakol myTh npoia€T teno 3a 3 MuH?

MarepuanbHas TOUKa MacChl m = 2 KT, TOJIyYMB HAYAJIbHYIO CKOPOCTh
Vo= 3m/c, IBIKETCS TI0O MHEPIIUH 110 TOPU3OHTATHLHON TOBEPXHOCTH.
ITocTossHHAsA 110 BEMYMHE CHJIA CONPOTUBIIEHHS cpelbl paBHA Foon, =10H.
Kaxkoit myTh mpoaéT TeI0 10 OCTAHOBKHU?

Teno maccel 2 Kr, OpoIeHHOE BEPTUKAIBLHO BBEPX €O CKOpocThio Vo = 20
M/C, UCTIBITBIBAET COMTPOTUBJICHUE BO3/yXa, JUHEUHO 3aBUCSIIEE OT CKOPO-
ctu aBuwxkeHus: R =0.4-V (H). 3a kakoe BpeMsi CKOPOCTb Tejla YMEHBIIUT-
¢4 B 2 paza?

Teno maccel m =6 Kr, OpOIIEHO BEPTUKAIBHO BHU3 CO CKOPOCTHIO
Vo= 10 m/c, npeosiosieBaeT CUIly COIPOTUBIIEHUS cpeibl R, KoTopast
JUHENHO 3aBUCUT OT CKOpocTH JBuWxkeHus: R =0.6-V.

Bo cKonpKO pa3 u3MEHUTCS CKOpOCTh Tena 3a 10 ¢?

Jlomka Maccel M, TOJIYYUB HAYAJIbHYIO CKOPOCTH Vo, ABUKETCS TTOCTYIIA-
TEJIbHO U MPAMOJIMHENHO, IIPEOI0JIEBAS] COPOTHUBIEHNE BOAbI. CHila co-

npotuBiieaust R=—uV ,rne p=const>0, V— ckopocts Tena. Haittu
3aBHCHMOCTB CKOPOCTH JIOAKH OT Bpemern V = V(t).

MarepuasibHast TOYKa MaCChl M = 2 KI' COBEPIIAET NPSIMOJIMHENHOE BU-
YKEHME TI0JI IEUCTBUEM CHIIBI, U3MEHSIOLIENCS 110 3akoHy F =F) e” . rme
Fo=10H u ® =4 pan/c. B HayanpHbIIi MOMEHT TOYKa UMeEJIa

pocTb Vo=3M/c. Bo cKkoJIbKO pa3 yBETUUUTCS CKOPOCTh JIBUKEHHUS 32 S
CEeKyH[1?

Uepes kakoe Bpems ynaJeT Ha 36MITIO ITyJisl Maccou 15 r npu BepTUKAIIb-
HOM BBICTpEJIe BBEPX, €CIIM CKOPOCTh BhUIETa MyJiu cocTasisieT 800 m/c ?
Cunamu cOnpoTHUBIIEHUS BO3/yXa MpeHeOpeyb.



21. MarepuanbHasi TOUKa Macchl m = 3 KI' COBEpILAET NPAMOIHMHEHHOE IBU-
KEHHE MOJI IEUCTBUEM CHIIbI, U3MEHAIOIEH S o 3akoHy F = 15cos2nt.
B HaganbHBII MOMEHT Touka uMena ckopoctb Vo= 0.2 M/c.  Bo ckoibko
pa3 U3MEHUTCS CKOPOCTh ABMXKEHUS 3a 8 cekyHa?

22. Temo Maccel m = 1Kr IBUXKETCS MO JCUCTBUEM NMEPEMEHHOMN CHIIBI
F=10-(1-t) (H), rumeBpems t- BcekyHaax. Bo ckonbko pa3 uzme-
HUTCS CKOPOCTH JIBMKCHUS 332 5 CEKYH/I, €CITM B HAYaIbHBI MOMEHT OHA
onl1a paBHa Vo= 8 m/c?

23. KaMmeHb CKOIB3UT MO HAKJIOHHOM MJIOCKOCTHU U3
coctosiHus nokost. KoauuneHnt TpeHns cKoabKeHUs KaMHs O
riockocThb f = 0.15. 3a kakoe BpeMst OH IPOUAET PACCTOSTHHE
S= 1.5 M, ecnu MI0CKOCTh HAKJIOHEHA K TOPU30HTY MO YTIIOM

0 30°, a macca kamast paBHa M = 0.5 kr ?

24.
C KaKoil CKOPOCTBIO HY’KHO TOJIKHYTb TE€JI0 MAacCoOM M = 2 Kr
BBEPX 10 HAKJIOHHOM TIJIOCKOCTH, YTOOBI OHO OCTaHOBUJIOCH,
M npoiing 3 m? KoadpuimeHT TpeHus CKOJIbKEHHS Tella O MI0C-

200 kocth f = 0.15; MmI0CKOCTh HAKJIOHEHA K TOPU30HTY IO/ YTIIOM

30°,

25.
C KaKol CKOPOCTBIO HY»KHO TOJKHYTh TE€JI0 MAaCCOM M = 2 Kr
BBEPX 10 HAKJIOHHOM TIJIOCKOCTH, YTOOBI Yepe3 5 ¢ OHO OCTa-
HOBUJIOCH?
M KosdduimeHT TpeHUs CKOIBKEHHUS TEJa O INIOCKOCTh T =
30 0.15. Yroun HakIoHa miockoctr paseH 30°,
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KameHnp CKOJIB3UT BHU3 10 HAKIIOHHOM MJIOCKOCTH M3 COCTOSI-
Hus nokosi. KoadunmeHT TpeHust CKOIbXEHUsI KaMHS O
mrockocts f=0.15.

0 Kaxkoe paccrosiHue S oH poiieT 3a Bpems

t =15 c, ecam MIOCKOCTh HAKJIIOHEHA K TOPU30HTY MO YIJIOM
30°, a macca kamHst paBHa m = 0.5 Kr ?

27. MarepuanbHas TOuka Macchl m = 18 Kr coBepuIaeT NpsiMOJIMHEHHOE JIBH-
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’KCHUE T0JT ICHCTBUEM CHJIBI, U3MEHSIOIICHCS 10 3aKOHY
F = 18cos(nt/3). B HavaabHBIN MOMEHT TOUKA UMEJIa CKOPOCTh
Vo=1wm/c. Haiitn ypaBHeHue nprkeHus Toukn X = X(t).

MarepranbHas TOuka Macchl m = 4 KI' COBEPIIAET NMPAMOJIIMHENHOE JBH-
YKEHHE MOJI IEUCTBUEM CWJIBI, U3MEHSIOLIEN S 110 3akoHy F =20 e® H

B HauanbHBIN MOMEHT TOYKa UMela CKopocTh V=2 m/c.  Haiitu
YPAaBHEHHE JIBUKECHHS TOUKHU.

MarepunanbHas Touka Macchl m = 15 Kr coBepmaeT NpsMOJINHENHOE ABU-
JKCHUE IO ICHCTBUEM CHIIBI, M3MEHSIoMIekcs o 3akony F = 5sin(nt). B
HavyaJbHBI MOMEHT TOUKa uMesia ckopocth Vo= 0.5 m/c.

Haiitu ypaBHeHHEe ABMKEHUS TOYKU X = X(1).

MarepuanbHast TO4YKa MacChl m = 5 KI' COBEPIIAET MPSIMOJIMHENHOE JIBU-
JKCHHE O] ICHCTBUEM CHJIBI, M3MEHSIOMICHCS 110 3akoHy F = 10(2t+1) .
B HavanbHbIIl MOMEHT TOUYKa uMena ckopoctb Vo= 12 M/c.  Kakoil myTh
npoiaeT Touka 3a 10 c?

Teno maccel m =0.1 kr, GpPOIIEHO BEPTUKAIBHO BBEPX CO CKOPOCTHIO

Vo =5 wm/c. Cpena oka3pIBaeT COMPOTHUBIICHHUE IBIKCHUIO, JIMHEIHO 3a-
BHCSIEE OT CKOPOCTH Tena; cuia conporusieHus R = 0.2-V . 3a kakoe
BpEMs TEJIO MMOJHUMETCS Ha MAKCUMAJIbHYIO BBICOTY?



32. MamuHHCT TpaMBasi, BBIKJIIOUYAsl IOCTEIIEHHO PEOCTAaT, YBEITUYUBACT MOIII-
HOCTb BarOHHOT'O JBUTATENS TAK, YTO CUJIA TATU F4 BO3pacTaeT OT HyJIs
IIPONOPLIMOHAIBLHO BPEMEHH, yBennunBasich Ha 120 H B TeueHne kaxaon
cexyHApl. HaliTn ypaBHEHHE IBM)KEHHUS BaroHa IMpH CICAYIOMMX JaHHBIX:
Bec BaroHa G = 98 KH, conporusnenue TpeHUs IOCTOSIHHO U PaBHO Feonp
= 2 KH, a HauanbHast ckopocTb V paBHa HYJIIO.

33.

MarepuanbHasi TOYKa MacChl M ABHXKETCS MO TIJIAJIKOW TOPHU-

Vo 30HTAIBHOM TUIOCKOCTH OXYy moj aercTBrueM cutbl F(t)

HaNpaBJICHHON MapauieIbHO OCH X. MOy CHIIBI H3MCHSICTCS
o « 10 3akoHy F = bt’+t, rae b = const > 0. HagansHast cKOpOCTB

v

Vo HampasjeHa o yriioM o< 7/2 K JIMHUU EHCTBUSI CHIIBI
F(t). [loay4unuts ypaBHEHHS JTBUKCHUS TOUYKH.

34.

MarepuaiibHasi TOUKa MacChl M JIBUKETCS IO TIAI-
1Y KO TOPU30HTANBHOM IUIOCKOCTH OXy moj AeH-

ctBueM cuiibl F(t) , HanpaBJIeHHO# MapaieIbHO

Vo ocu X. Mojysib CHITbl M3MEHSIETCS 110 3akoHy F = bt,
rae b > 0. HauanbHas ckopocThb Vo HapaBJIeHa MO/

(04 X )
> yriaoM o< /2 k auHuM aerdctBus cuibl F(t).

HOHy‘{I/ITB YPaBHCHUA IBUIKCHUA TOYKH.

35.  Temo macchel 2 Kr, OpOIIEHHOE BEPTHKATIBLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO Vo = 20
M/C, UCTIBITBIBAE€T COMPOTUBIICHUE BO3/lyXa, JINHEHHO 3aBUCSLIEE OT CKOPOCTH
newxkeHus: R =0.4-V (H). 3a kakoe BpeMsl TeJI0 NOJHUMETCSI HA MaKCUMAJIbHYIO
BBICOTY?

36. Temno maccel m =6 Kr, OpOIIEHO BEPTUKATHLHO BHU3 CO CKOPOCTHIO
V= 10 m/c, ipeoosieBaeT CUly CONMPOTUBIICHUS cpeibl R, koTopas
JIMHEWHO 3aBUCUT OT CKOpPOCTH nBUkeHus: R =0.6-V.

3a Kakoe BpeMsi CKOPOCTh YBEITMYHUTCS B IMONTOpA pa3a’



